



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1064

06.08.2023 (134)

Encyklopedie - Michael Kühnen

132 - SPOJENÉ STÁTY AMERICKÉ

USA jsou jednou ze dvou velmocí, a spolu se Sovětským svazem tak představují hlavní imperiální sílu ohrožující svobodu národů. Národní socialismus jako organizovaná vůle k životu árijské rasy (viz Árijec a vůle) je antiimperialistický a bojuje proti sovětskému i americkému imperialismu.

Z obou je však nebezpečnější americký imperialismus. USA se vši svou státní mocí a silou slouží sionismu, jeho snaze o ovládnutí světa a tím i zničení všech svobodných národů, a také podporují zhoubný kulturní vliv amerikanismu ve světě. Tento amerikanismus je hlavním zdrojem současného i budoucího fatálního úpadku árijské rasy. Zhoubný vliv USA je nejsilnější a nejničivější v západní Evropě a především v Německu (SRN a Ostmark). Pro společenství Nové fronty jsou tedy po sionismu jeho nejlepším a nejmocnějším nástrojem USA!

Jelikož jsou však USA jadernou velmocí, nelze je porazit zvenčí, ale musí být překonány zevnitř. K tomu dochází vítězstvím národně socialistické strany v USA, která pak tento prostor reorganizuje z hlediska mocenské politiky podle rasových a etnických hledisek na základě přísné rasové segregace, nebo způsobí jeho rozpad na několik rasově determinovaných nezávislých či autonomních států. Kromě toho musí američtí národní socialisté zlomit sionistickou kontrolu nad tímto prostorem a jeho mocenskými prostředky. Příslušníci árijské (bílé) rasy v Severní Americe se poté stanou důležitou součástí budoucího árijského společenství národů a přestanou být silou destrukce a rasového rozkladu.

Hlavním úkolem nové generace německého národního socialismu je zatím nekompromisní odpor na všech úrovních proti americkému imperialismu:

Německá a evropská svoboda a nadcházející Čtvrtá říše jsou myslitelné a uskutečnitelné pouze proti USA.

133 - DĚDICTVÍ

Biologický humanismus jako vědecká doktrína poznání národního socialismu usiluje o poznání přírody a jejích životních zákonů a přenáší je do společenského života árijského člověka (viz Árijec), aby biologickým myšlením a biopolitickým působením vytvořil předpoklady pro zachování a rozvoj árijské rasy a jejích národů. Nejdůležitějšími zákony života jsou dědičnost, diference a selekce v boji o existenci.

Zákony dědičnosti jsou základem veškerého života na Zemi. Dědičnost také určuje život člověka a společenství. Pouze světonázor, který uznává hranice a podmínky dané dědičností typických vlastností rasy, národa a rodu a respektuje je při utváření života lidského společenství, je druhově a přírodně přiměřený, a zajišťuje tak prosperitu a budoucnost lidí a ras. Cokoli jiného je dogmatismus proti životu.

Tradiční společenství (viz tradice) jsou druhově a přírodně založená, a proto také staví na zákonech dědičnosti, což se odráží ve státní formě monarchie, ve vedení šlechtou s přísnými dědičnými zákony a zákazy míšení, až po dědičné kastovní nebo třídní uspořádání.

Takový tradiční řád založený na poznání rozhodujícího významu dědičnosti však předpokládá stabilní formu života uspořádanou již podle biologických znaků, o níž po vpádu křesťanství, liberalismu a marxismu s jejich ideologií rovnosti všech lidí a po všech dalších pokrocích dekadence v Evropě již dlouho nelze hovořit - ani v hrubých rysech.

Národně socialistická revoluce je nutná k nastolení nové, biologicky podmíněné hierarchie komunitního života, která umístí každého na místo odpovídající jeho biologickému založení a ukáže mu tak jeho životní cíl. Tato revoluce překoná dekadenci, zastaví minusovou selekci a vytvoří novou rasovou šlechtu (viz Elita) a Nový řád založený na zákonech dědičnosti.

Přesný směr, kterým se bude ubírat, dnes nelze předpovědět, ale kromě principu dědičnosti bude vždy existovat princip selekce a formování elit (viz princip vůdce), který zabraňuje únavě a odpovídá bojovému charakteru života. Politicky monarchie a aristokracie odpovídají principu dědičnosti a formy uspořádání bratrstev a bojových řádů odpovídají principu boje a výběru (viz také Männerbund).

134 - ÚSTAVA

Ústava je politický dokument, který závazným způsobem popisuje a stanovuje vnitřní řád státního společenství, smysl a účel existence státu a vztah práv a povinností mezi státem a jeho občany (viz také rovnost). Ústavodárná pravomoc je

důležitou součástí státní suverenity. Vynucování a trvalá závaznost ústavy charakterizuje suverénní stát!

Podle nacionálněsocialistického chápání státu pochází veškerá suverenita z národa a náleží pouze jemu. V národně socialistickém lidovém státě je tedy národ ústavní autoritou. Organizovanou vůlí k životu národa a politickou předvojovou organizací národa je národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana); její vedoucí úloha proto charakterizuje a určuje charakter a formu národně socialistické ústavy v celém jejím rozsahu.

Od roku 1945/56 již Německo není suverénní - ani jako celek, ani ve svých republikách, které byly vytvořeny a nadále existují pod mocí vítězů. Proto neexistuje žádná německá ústava, která by si zasloužila takové jméno. To vysvětluje snahu společenství Nové fronty o státní reformu v SRN, která má vést k právní revoluci, z níž nakonec vzejde svobodné Německo s národně socialistickou ústavou (viz Svoboda). Dnes není možné ani smysluplné tuto ústavu podrobně předvídat nebo ji chtít nyní definovat a formulovat. Určitě však obsahuje tato základní ustanovení:

1. Smysl existence národně socialistického lidového státu jako povinnost zajistit zachování a rozvoj druhu státotvorného lidu.
2. závazek ke svobodě, suverenitě a nezávislosti národa.
3. vedoucí úloha strany (strana velí státu!) na všech úrovních; odtud také ustanovení, že hlava vlády je vždy totožná s vůdcem strany, zatímco symbolickou hlavou státu může být monarcha, ale nemusí (viz monarchie).
4. snaha o vytvoření Čtvrté říše, která jediná může vyřešit problém přežití Němců - potřebu dostatečného životního prostoru.
5. stanovení práv a povinností občana podle zásady "obecné dobro před vlastním zájmem" a ustanovení, že občanem může být pouze Volksgenossen.
6. obnovení rasových zákonů a jejich zakotvení v ústavním pořádku.
7. Zřízení národněsocialistického senátu jako nejvyššího mocenského centra státu a strany vedle Vůdce, které má výhradní právo volit Vůdce.
8. lidové zastupitelstvo jako ústřední parlament na profesionálním základě, jak to požadoval již bod 25 stranického programu NSDAP (viz korporativismus).
9. zavedení bezúročného a socialistického hospodářského řádu (viz vazba na úrok a socialismus).

135 - ZNÁRODNĚNÍ

Národně socialistická německá dělnická strana je stranou německého socialismu, a proto usiluje o vybudování socialistického národního společenství. Ten se realizuje v ekonomické formě korporativismu a je založen na myšlence plánovaného národního hospodářství řízeného v zájmu zachování a rozvoje druhu lidí. Aby bylo možné toto plánování a kontrolu uskutečnit a rozbít mocenské struktury nepřátelské lidu na základě soukromého vlastnictví výrobních prostředků, je nutné znárodnění, jak požaduje bod 13 programu strany NSDAP.

Současně nelze zcela zabránit soukromému vlastnictví výrobních prostředků. Národně socialistické straně nejde ani tak o vlastnictví, jako spíše o kontrolu, a tedy o moc disponovat výrobními prostředky. Tím je zajištěno, že žádné síly a pravomoci vycházející z národního hospodářství nemohou poškodit spojení všech völkisch energií a sil totální mobilizací státu, ale že vše je podřízeno životním zájmům národa. Proto platí zásada: neznárodnějte to, co znárodnit lze, ale to, co znárodnit třeba. Na tomto základě Nová fronta požaduje:

Znárodnění všech bank, pojišťoven a dalších finančních podniků, protože kontrolu nad měnou a financemi musí mít výhradně stát.

Znárodnění všech již socializovaných podniků, protože jejich anonymní a často mezinárodní vlastnictví ohrožuje svobodu a nezávislost národního hospodářství, jakož i jeho snadné plánování a řízení.

znárodnění klíčových průmyslových odvětví, která jsou většinou socializovanými podniky, nad nimiž je nutná přímá státní kontrola, protože na nich závisí nezávislost a prosperita národního hospodářství (viz také autarkie).

Zemědělské podniky, které jsou zjevně v soukromém vlastnictví, nebudou znárodněny, pokud nepatří ke klíčovým průmyslovým odvětvím. Nová fronta naopak usiluje o podporu vlastnictví středních vrstev za podmínky, že to nepovede k bezpracným a bezproblémovým příjmům.

Zvyšující se státní příjmy ze znárodnění umožňují po zrušení otroctví úroků s postupující socializací národního hospodářství výrazné snížení daní. To vše se děje bez ideologického dogmatismu, bez zbrklosti a slepého fanatismu, v souladu se základním zákonem národního socialismu:

VEŘEJNÝ ZÁJEM MÁ PŘEDNOST PŘED VLASTNÍM ZÁJMEM!

136 - SPOLEČENSTVÍ NÁRODŮ

Národní socialismus odmítá myšlenku "jednoho světa" nebo jednotného "lidstva" jako dogmatismus odporující přírodě a nepřátelský životu. Takové myšlenky vycházejí z ideologie internacionalismu všech odstínů i z ideologie rovnosti lidstva a nakonec vrcholí cílem světovlády, která je myslitelná pouze jako

tyranské, rasově a kulturně smíšené, a tedy tuto sjednocenou civilizaci rozkládající.

Naproti tomu nacionální socialismus představuje myšlenku a cíl svobody, a tedy rozvoje ras a národů v souladu s jejich druhem a přirozeností. Člověk je člověkem pouze jako rasový a etnický druh. Z toho vyplývá naprosté odmítnutí každé ideologie internacionalismu, stejně jako jejího cíle ovládnout svět. Nejvyšší možnou a smysluplnou formou soužití různých ras a národů je světový řád založený na rasově rozdělených společenstvích národů ve velkých kontinentálních řádech, které umožňují každé rase a každému národu rozvíjet se v souladu s jeho druhem a přirozeností.

Národní socialismus jako světové hnutí, a tedy jako organizovaná vůle k životu árijské rasy, proto v rámci Nového řádu usiluje o vybudování árijského společenství národů, které má zahrnovat všechny Árijce, celý árijský životní prostor a celou árijskou sféru vlivu.

Čtvrtá říše, kterou chce Národně socialistická německá dělnická strana získat pro Evropu, bude důležitým základním kamenem tohoto árijského společenství národů jako rozsáhlého evropského řádu, ale bude zahrnovat také árijské národy amerického kontinentu, Austrálie, Nového Zélandu a Jižní Afriky, stejně jako árijské rasové odštěpky Asie, Turecka, Persie a Velké Indie, které byly formovány árijskou kulturou prostřednictvím východní indoeuropeistiky (viz Arabové, Turci a Parsiáni).

137 - VÖLKISCHE MOVEMENT

Völkisch hnutí je politický proud, který staví lid, jeho přežití a vyšší rozvoj do centra veškerého myšlení a jednání. Völkische Bewegung podřizuje vše ostatní zachování a rozvoji druhu vlastního národa a odtud získává všechny standardy. Volyňské hnutí je tedy výrazem vůle lidu žít v politické sféře (viz Vůle). Jejím cílem je vytvoření völkisch státu, který v totální mobilizaci zcela obsáhne, zorganizuje a nasměruje všechny projevy života, energie a síly národního společenství k cíli zachování a rozvoje druhu.

Völkische hnutí v Německu má své kořeny v romantismu a v osvobozeneckých válkách proti Napoleonovi, ale jako samostatné politické hnutí se objevuje až ve druhé polovině 19. století. Jelikož je Völkische Bewegung výrazem vůle národa žít, je stejně mnohotvárné jako tento národ a jeho obyvatelé a od samého počátku se ukazuje jako roztržité. V Německu zůstává divoký chaos organizací a hnutí německého nacionalismu, socialismu, všenněmectví, antisemitismu, pozitivního křesťanství a novopohanství a mnoha dalších. V této roztržiténosti se ukazuje, že Völkische Bewegung není schopno plnit svůj úkol. To se změnilo až po první světové válce, která vytvořila nový životní postoj a z něhož se zrodil národní

socialismus.

Národní socialismus a völkische Weltanschauung jsou totožné. Národní socialismus realizuje völkische Weltanschauung založením, bojem a uchopením moci Národně socialistické strany (viz Národně socialistická německá dělnická strana). Strana je páteří völkisch hnutí. Nacionálně socialistický lidový stát, který si vydobyl, je völkisch state. Bez národně socialistické strany, organizované podle vůdcovského principu, která se stává nositelkou völkisch vůle k životu, se Völkische Bewegung opět propadá do chaosu, jak se ukázalo po prohrané druhé světové válce a rozdrčení NSDAP.

Od konce války se němečtí národní socialisté snaží najít politický způsob, jak oživit a reorganizovat vůli německého národa k životu, aby překonal dekadenci a získal zpět svobodu národa. Přitom vytvořili a nadále vytvářejí národně socialistické hnutí, které je v mnoha ohledech zrcadlovým obrazem starého Völkische Bewegung - především jeho nešťastné historické roztržitosti. Teprve znovuzaložení strany dává šanci na splnění jejího politického úkolu. Je třeba se řídit heslem: **Z hnutí do strany!**

V tomto vývoji spočívá úkol Völkische Bewegung. Za to bojuje Nová fronta v SRN. Politická cesta Völkische Bewegung tak vede přes znovuzaložení národně socialistické strany, národně socialistickou revoluci a budování národně socialistického lidového státu až k nastolení Nového řádu, v němž se strana stává nadbytečnou a všechny přístupy a tendence Völkische Bewegung se mohou svobodně rozvíjet a realizovat v rámci celkového řádu.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der genoziden Idee unseren hoch gebildeten Führern Adolf Hitler zu entreißen.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Vertrieben und Baumaterialien sind weiterhin ein Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Opium ist allen dabei, dem Völkermord – gegen alle weißen Völker (V) – zu begehen. Seine Mittel sind Zensurierung, Überwachung und Terroranschlag.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Straßengang, ob mit Propagandamaterialien beworfen oder auf einem Scheiterhaufen an der Seite Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadků můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po




The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!